EXAMEN DE BIOLOGIA PARA INGENIERIA

MEJORAMIENTO

Nombre: Paralelo:

1. La posible contestacién a una pregunta sobre la naturaleza se denomina:

a. observacién b. ley cientifica c. conclusion d. hipétesis e. N/A
2. ¢, Quién propuso la hipétesis de la generacion espontanea?

a. Pasteur b. Aristoteles c. Redi d. Darwin e. N/A
3. La particula mas pequefia de un elemento que conserva las propiedades de dicho elemento se llama:
a. molécula b. &tomo C. Célula d. 6érgano e. N/A

4. La transformacién de materia prima en masa celular se le llama:
a. asimilacion b. homeostasis c. metabolismo d. irritabilidad e. N/A

5. La seleccién natural comprende la supervivencia y la reproduccion favorecida de organismos con
variaciones favorables.
a. verdadero b. falso

6. ¢, Cual de las siguientes reglas de la nomenclatura binomial es incorrecta?

a. La primera palabra indica el género del organismo. La primera letra va con mayuscula.

b. La segunda palabra es una palabra especifica y descriptiva que indica la especie en particular.

c. Se usa el griego como idioma.

d. Cuando se escribe a mano o a maquina, se subraya. Cuando se imprime, se escribe en cursiva.

e. Se puede abreviar, usando la primera letra del nombre del género seguido del nombre de la especie.

7. ¢A quién se le considera la primera persona que observo e identifico las células?
a. Lamark b. Galileo c. Hooke d. Darwin e. N/A

8. Las células procariéticas poseen el material genético envuelto por una membrana que forma un érgano
esférico llamado nucleo.
a. verdadero b. falso

9. Ademas del nucleolo, ¢qué material se encuentra dentro del nicleo de la célula eucariética, el mismo que
esta formado por proteinas y ADN?
a. peroxisomas b. cromatina c. cloroplastos d. mitocondrias e. N/A

10. El transporte celular que no requiere de energia celular y depende de la energia cinética de las particulas
de la materia (d&tomos y moléculas) que estan en constante movimiento se denomina transporte:
a. isotonico b. activo c. hipoténico d. pasivo e. N/A

11. Cada molécula de agua esta constituida por dos atomos de hidrégeno (H) y un atomo de oxigeno (O).
a. verdadero b. falso

12. Los oxigenos de las moléculas de agua al tener carga parcial negativa, atraen a los hidrégenos (con
carga parcial positiva) de otras moléculas de agua. Esta atraccion eléctrica se le denomina:
a. capilaridad b. hidratacion c. puentes de hidrégeno d. enlace covalente

13. Las propiedades quimicas de una molécula organica dependen principalmente de los grupos de atomos
conocidos como grupos funcionales, los mismos que estan unidos al esqueleto de carbono.
a. verdadero b. falso

14. Las proteinas son polimeros (macromoléculas) de:
a. nucleétidos b. lipidos c. sacaridos d. aminoacidos e. N/A



15. Los seres vivos que pueden sintetizar su propio alimento se los conoce como heterotrofos.
a. verdadero b. falso

16. La estructura del ATP consiste en:
a. adenosina b. nucleétidos c. tres grupos fosfato d.ayb e.ayc

17. En las células eucaridticas la respiracion celular se realiza en:
a. las vacuolas b. la membrana c. las mitocondrias d. el nGcleo e. N/A

18. ¢En qué etapa de la respiracion celular se produce la mayor ganancia de moléculas de ATP?
a. glucdlisis b. fermentacion c. ciclo de Krebs d. cadena respiratoria

19. El proceso mediante el cual los seres autétrofos fabrican su propio alimento se llama:
a. asimilacion b. fotosintesis ¢. metabolismo d. homeostasis e. N/A

20. Las células somaticas son todas las células del cuerpo humano a excepcién del espermatozoide y del
ovulo. Son células diploides y se representan como células 2n, lo que significa que tienen cudl de los
siguientes nimeros de cromosomas:

a. 23 b.48 c.46 d. 30 e. 14

21. La citocinesis es la division del citoplasma, que es un proceso separado a la division del nucleo.
a. verdadero b. falso

22. Una molécula de ADN esta formada por unidades llamadas nucleétidos. Cada nucleétido contiene un
grupo fosfato, una base nitrogenada y un azlcar de cinco carbonos llamada:
a. citosina b. ribosa c. uracilo e. desoxirribosa e. N/A

23. En resumen, el ADN codifica para ARN mensajero, el ARN mensajero lleva la informacion necesaria para
la sintesis de la proteina a los ribosomas, donde se hace la proteina. Completar la ecuacion:

ADN ————— ARNm [——">proteina
a. traduccién-transcripcion b. transcripcién-traduccion

24. El gen que no se expresa se llama:
a. homocigoto b. dominante c. heterocigoto d. recesivo e. N/A

25. La nanotecnologia es un campo de las ciencias aplicadas dedicado al control y manipulacién de la

materia a una escala menor que un micrometro, es decir, a nivel de 4tomos y moléculas.
a. verdadero b. falso
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